

『腎臓内科レジデントマニュアル 改訂第6版』（2012年6月1日印刷分）正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに  
謹んでお詫び申し上げます。

2012年7月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p. 94 表 1 G2 欄	軽度低下	正常または軽度低下
p. 94 表 1 G5 欄	腎不全	末期腎不全 (ESKD)
p.620～644 付録「4 腎機能低下時の薬剤投与量」は、本書刊行後、情報が更新されたため、更新後の表を当社ホームページ（下記 URL をご参照下さい）に掲載いたしました。適宜ご利用くださいますようお願いいたします。 <a href="http://www.shindan.co.jp/download/192700/620-644">http://www.shindan.co.jp/download/192700/620-644</a>		